

汝州援鄂英雄





回家途中,队员们掩饰不住激动的心情



与平顶山援鄂医疗队领队告别

4月8日上午,汝州10名援鄂英雄在结 上,警车开道,交警铁骑护卫,以"最高礼遇" 束 14 天的休养隔离后,平安归来,载誉回家。 汝州社会各界在市文化体育中心举行隆重的 欢迎仪式, 向胜利完成使命的英雄致以最崇 高的敬意。

接受14天的休养隔离。

迎着凛冽寒风,从市人民医院启程奔赴武 扬抗疫精神营造强大舆论氛围。 汉抗疫前线, 抵达武汉市中心医院后湖院 区,与武汉人民一道同时间赛跑、与死神较 雄纪念奖杯。市委副书记、市长刘鹏在致辞 量,以生命佑护生命,用奋战展现担当,夜中对援鄂医疗队10名队员不辱使命、攻坚 以继日地精心诊疗、护理着每一位患者,得 克难、勤奋工作的大无畏精神予以高度评 到了当地党委政府、受援医院、患者及其家 价,对医疗队员们的平安归来表示诚挚祝 属的充分肯定。

市第三批支援湖北医疗队共49人,进驻武 雄的最高敬意和美好祝福。 汉市中心医院后湖院区后, 累计接诊新冠 肺炎重症患者39人,治愈出院31人。3月 妈,我会每天努力学习网课,我们还在线 一例重症转为危重症。

湖畔的平煤神马集团职工休养院内, 凉风 为我的妈妈而骄傲, 我要像妈妈一样勇 习习,花木葱茏,孔雀鸣唱,结束休养隔离 敢,像无数的叔叔阿姨一样勇敢!此时此 的 10 名援鄂医疗队员按捺不住内心的激 刻,我想对你们说,我今后一定会以你们 动和兴奋,早早起床收拾行囊,来到宾馆门 为榜样,更加努力学习,等我长大了,也做 口集合。"最大的愿望就是回到汝州、回到 一名对社会、对国家有用的人,在祖国最 家,多陪陪孩子、陪陪家人!"领队靳彩娜边 需要的时候奋勇而出、勇担重任!"队员们 收拾行李边激动地说。

歌可泣,即将回到家乡的心情无比喜悦。在 整理行囊、即将离开休养驻地的1个小时 将是我们一次重大的工作经历和宝贵人生 内,队员们与平顶山市第三批支援湖北的 财富,我们将永远珍藏。救死扶伤是我们的 其他队员依依惜别,拥抱、握手,脸上流着 本职所在,却受到了如此高的礼遇与关爱, 热泪,难忘的战友情谊镌刻在记忆深处。随 感动的同时,也更感到肩上责任重大。在下 后,10 名队员手拿国旗、队旗,拉着行李箱, 一步的本职岗位上,我们将本着全心全意 排着整齐的队伍,走上接送英雄回家的大 为人民服务的宗旨,不忘初心,牢记使命, 巴车,踏上回家的归途。

东高速路口至市文化体育中心路段,夹道 护航。"靳彩娜在归来仪式上动情地说。 欢迎英雄平安归来。在汝州东高速路口,市 公安交警大队民警、交通执法人员、高速公路 上新的征程,美好的春天正向我们招手! 工作人员及闻讯赶来的社会各界人士, 排成

迎接归来的英雄。沿途行人纷纷驻足,向车内 的英雄们挥手致意,队员们纷纷热烈回应。

上午10时,市文化体育中心广场,巨 大的红色幕布上,"热烈欢迎汝州援鄂医疗 随着湖北和武汉疫情防控形势发生积 队凯旋"13个金色大字,在阳光的照耀下熠 极向好变化,根据国家安排,3月24日上 熠生辉,汝州市欢迎援鄂医疗队凯旋归来 午,我市10名援鄂医疗队员在圆满完成医 仪式在这里隆重举行。市融媒体中心除利 疗救治任务后泪别江城,于当天下午返回 用报纸、广播、电视等传统媒体以及微信公 平顶山市,入住平煤神马集团职工休养院, 众号、新闻客户端、头条号、抖音号等新媒 体之外,还启用了市区主要路段、路口、广 一个多月的战"疫"岁月峥嵘难忘。2 场的电子大屏,同步直播仪式实况及援鄂 月19日,阴天,残雪未融,湖北新冠肺炎疫 白衣战士的先进事迹和欢迎凯旋标语,让 情正汹涌。我市支援湖北医疗队10名队员 整个汝州城都在抗疫正能量中激荡,为弘

市委书记陈天富向每位队员颁发了英 福。四名朗读者现场用诗歌赞美白衣战士, 据了解,我市10名队员参加的平顶山 少先队员纷纷献上鲜花,以表达对归来英

"妈妈去武汉后,我每天都在想念妈 有在我身边,我心里真的不是滋味,但是 4月8日上午8时许,位于白龟山水库 我知道我的妈妈正在做最伟大的事情,我 的子女代表尹尧申,用稚嫩的童音向英雄 武汉一线救护新冠肺炎同胞的故事可 的妈妈、阿姨表达最真挚的敬意与祝福。

"作为一名医务工作者,此次援鄂抗疫 充分发扬战'疫'精神,在工作中作出更大 与此同时, 汝州社会各界早已在汝州 的成绩, 更好地为汝州市人民的健康保驾

英雄已归来,祖国正吉祥,英雄们即将踏

融媒体中心记者 郭营战 黄耀辉





拿到解除医学观察通知书后,大家兴奋地跳起来



为援鄂英雄献花敬礼



汝州东收费站为队员们安排了盛大的欢迎仪式



医护人员方队欢迎援鄂护士归来



援鄂医疗队亲友团